

**SAJÓSZENTPÉTER VÁROSI ÖNKORMÁNYZAT  
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK**

- a) jegyzőkönyve
- b) napirendek:
- c) rendeletek:
- d) határozatai:

**J E G Y Z Ő K Ö N Y V**

**Készült:** Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 2017. február 15. napján 17.00 órai kezdettel a Sajószentpéteri Kulturális és Sportközpont Petőfi Sándor Művelődési Házban (3770 Sajószentpéter, Sport út 32/1.) megtartott közmeghallgatásán

Jelen vannak: ülés elején     12 fő  
                  ülés végén        12 fő

Dr. Faragó Péter	polgármester
Balla Albert	képviselő, Szociális, Kulturális, Sport és Köznevelési Bizottság elnöke
Dávidné Szöllősi Ágnes	képviselő
Deák László	képviselő
Geregúr József	képviselő, alpolgármester
Gilányi Attila	képviselő
Hernádi Norbert	képviselő
Kocsi Tibor	képviselő, Pénzügyi, Fejlesztési és Közbeszerzési Bizottság elnöke
Lakatos Sándor	képviselő
Leskó Imre	képviselő
Molnár András	képviselő
Dr. Takács András	képviselő, Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke

A közmeghallgatás törvényességi felügyeletét Dr. Guláné Bacsó Krisztina jegyző távollétében dr. Balogh Zoltán aljegyző látta el.

**Tanácskozási joggal részt vett a közmeghallgatáson:**

Kolossay Anett pénzügyi és vagyongazdálkodási osztályvezető  
Bubenkó Istvánné költségvetési ügyintéző  
Csiszárné dr. Sajgó Erika igazgatási osztályvezető  
Simon László városüzemeltetési és beruházási osztályvezető  
Ujvári Andor főépítész  
Intézményvezetők, és 14 érdeklődő polgár

**Dr. Faragó Péter polgármester:** köszöntötte a közmeghallgatáson megjelent sajószentpéteri polgárokat, képviselőket, hivatali osztályvezetőket és intézményvezetőket. Megállapította, hogy a jelenlévő képviselők száma 12 fő, a testület határozatképes, a közmeghallgatást megnyitotta.

Elmondta, hogy a mai ülés napirendje közmeghallgatás, ezen napirend keretében a lakosok tehetnek fel kérdéseket, illetve véleményt nyilváníthatnak, és átadta a szót a jelenlévőknek.

**Hották Csaba (Sajószentpéter, Kurucz utca 9.):** Polgármester úr, Alpolgármester úr és a képviselő urak tudják annak az okát, hogy miért jött el ő a közmeghallgatásra. 16 éve van egy probléma, amit Sajószentpéter önkormányzata, a KÖSZI, a jelenlegi Városgondnokság és a műszaki osztály karöltve nem tudott megoldani.

A vizesárokban nem folyik el a víz, az udvarára folyik, térdig ér a víz. Téglakerítést épített, ahogy a korábbi lakóhelyén, Sajóivánkán is. Budapest felé többször járt tehergépkocsival a Hőerőmű részére anyagbeszerzés céljából. Ekkor figyelte meg a falun történt építkezéseket és hasonlóképpen építkezett korábbi lakóhelyén, Sajóivánkán. A ház és a melléképület között téglával lezárta a falat. Kért a Városüzemeltetési és Beruházási Osztálytól egy garázsra és egy műhelyre engedélyt, melynek elbírálásán tavasztól őszig ültek. Építészmérnökkel megtervezte, a sok téglát elhozatta az építkezéshez. A kerítés építéséhez nem volt szükség engedélyre, megépítette. Jelenleg ez fogja fel a vizet az udvarában. Az előző tulajdonos léckerítést épített, melyen átfolyt a víz a szomszédba, onnan pedig a szemelévő szomszédba. Véleménye szerint Sajószentpéteren csak az utca egyik oldalán vannak vizesárkok. Az utcájában is a páros oldalról a páratlan oldalra egy 30 cm-es csövön keresztül folyik át a víz az út alatt. Mindkét irányból odafolyik a víz. Sajóivánkáról ideköltözése után szembesült a vízelvezető árkok problémájával, amikor a Penny üzletbe vásárlásra indult, de nem tudta az akkor még új kereskedelmi egységnek számító boltot megközelíteni, mert nem folyt el a víz. Lakásánál még nagyobb vizet tapasztalt. Értesítette az akkori polgármestert, Samu Istvánt, aki készségesen segített neki és a KÖSZI vezetését tájékoztatta a problémáról, akik a helyszínt megtekintették. Polgármester úr több esetben is volt a helyszínen, legutóbb a feleségével történt beszélgetés során azt mondta neki, hogy ha 800 millió Ft-ot ad, akkor megoldja Sajószentpéter város problémáját. Polgármester úr legutoljára arra tett ígéretet, amennyiben a temető és a benzinkút között megoldódik a vízelvezetés, akkor az ő utcája felé is folytatják a munkálatokat. Erre nem került sor. A Kandó Kálmán utcában a közfoglalkoztatottak kiásták az árkot, majd később visszahordásra került a föld, mivel nem jól került kimérésre. Kérdése, hogy milyen műszaki emberek vannak. Hasonlóak azokhoz, akik az utcájukban voltak földmérők és a mérőműszert videokamerához hasonlóan tartották. Az esetet jelentette Samu István polgármesternek. A vizesárok lejtését jelző karók a mai napig kint vannak.

Tudomása szerint harmadik ciklusát tölti Alpolgármester úr...

**Dr. Faragó Péter polgármester:** Elnézést kérve a hozzászólást megszakítja. Az elmondottak alapján megértette a hozzászólás lényegét. A Városüzemeltetési és Beruházási Osztály a helyszínre kimegy, kivizsgálják az ügyet, melyről jelentést tesznek.

**Hották Csaba:** Az Alpolgármester úrnak tesz fel kérdést. Alpolgármester úr, mint a KÖSZI vezetője utasítást adott arra, hogy négy fiatalember a vízelvezető beton kiemelését végezze el, amit kalapáccsal összetörtek. Mikor javíttatja meg Alpolgármester úr? Nem folyik el a víz, az ingatlanok értéke csökken. Aranyi János pincéjében nagy esőzéskor áll a víz.

**Dr. Faragó Péter polgármester:** Mindenkinek lehetősége van a problémák elmondására. Kérése, hogy a kérdések célra töröck legyenek.

**Jurkó János (Sajószentpéter, Alacsikai utca 32.):** Első kérdése, hogy az Alapkönek ki adott engedélyt, és arra ki adott engedélyt, hogy aszfaltot és egyéb dolgot rakodjanak. A markolóval reggel 5 órától este 10 óráig dolgoznak.

**Dr. Faragó Péter polgármester:** Kéri a kérdés pontosítását. A kérdés a telephelyre vonatkozik?

**Jurkó János:** Igen, arra szeretne választ kapni, hogy ki adott a telephely működésére engedélyt. Szombaton és vasárnap is dolgoznak a telephelyen.

Az Alacsikai patakkal kapcsolatban kér intézkedést Polgármester úrtól. Árvíz esetén a kertjét elönti a víz, kéri az intézkedését, hogy árvíz esetén ez ne forduljon elő.

Harmadik problémája, hogy Böszörményiéknek 30 db kutyájuk van. Az oltást megkapták ezek a kutyák? Ki ellenőrzi a kutyák beoltását? Éjszakánként a kutyák szabadon vannak, nem mernek közlekedni az emberek.

**Dr. Faragó Péter polgármester:** Az első kérdésre jelenleg nem tud választ adni, a telephely működésére vonatkozóan tájékoztatást fog kérni. Sajószentpéter Városi Önkormányzat rendelete meghatározza, hogy melyik övezetben milyen tevékenység folytatható, illetve nem folytatható.



Az Alacskai patak állami tulajdonban van. Több esetben kértük a vízügyi vezetőket arra vonatkozóan, hogy keressünk megoldást. Az esetenként történő tisztítás átmeneti megoldás. Anyagi forrás hiányában a vízügy nem tudja a szükséges lépéseket megtenni.

A kutyák tartására vonatkozóan jogszabály írja elő a bejelentési kötelezettséget, minden kutyát chippel kell ellátni. A kutyákra vonatkozó bejelentési kötelezettség megtételét ellenőrizteti.

**Jurkó János:** Megköszöni a tájékoztatást és kérése lenne arra vonatkozóan, hogy a vállalkozó autóinak a parkolására és rakodására nem lehet-e kijelölni a közelben lévő teret.

**Dr. Faragó Péter polgármester:** Megérti a problémáját és türelmet kér, hogy az ügy kivizsgálása megtörténhessen.

**Jurkó János:** A felesége beteg, 80 %-os csontritkulásos betegségben szenved. A közelmúltban érkezett haza a kórházból, de többször rosszul lett az autók által kibocsátott gázoktól.

**Dr. Faragó Péter polgármester:** Újabb hozzászólásra ad lehetőséget.

**Vágási Zoltán (Sajószentpéter, Ibolya telep):** Az Ibolya telepen lakik 13 éve. Hosszas tanakodás után döntött arról, hogy a közmeghallgatáson részt vesz. A hétköznapi problémákról - mint például, hogy a csatorna bűzlik – Gilányi Attila képviselő úr a testületi ülések alkalmával minden esetben beszámolt, ezért nem kíván ilyen jellegű problémát felvetni. Személyes jellegű problémáját mondja el. Sajószentpéteren történő munkavállalás céljából - Alpolgármester úr közreműködésével - időpontot kért Polgármester úrtól egy személyes találkozóra. A találkozón megjelent.

Becsületes, tisztességes embernek ismerik, a gyermekeit is hasonlóan neveli.

Polgármester úrnál állásügyben megjelent, aki minden szóváltás nélkül megkérdezte, hogy van-e 8 általános iskolai végzettsége. Alpolgármester úr tanúja volt az esetnek, hogy ezek után Polgármester úrnak kijelentette, nem hajlandó ilyen emberrel beszélni, és távozott. Egy másik találkozó alkalmával Polgármester úr felajánlott egy lehetőséget. Elmondta Polgármester úrnak, nem segínyt szeretne, hanem egy tisztességes munkát tisztességes bérért. A Hunyadi Mátyás Általános Iskolában gyermekfelügyelői munkakört ajánlott, melyet elvállalt és becsülettel, példamutatóan elvégzett. Időközben választások történtek. Amikor a Heidrich Tamás féle társaságba belépett, úgy érezte, átvették. Úgy tájékoztatták, hogy az alapítvány hátrányos helyzetű gyermekek megsegítését látja el. A szociális indíttatása, érzékenysége miatt elvállalta a feladatot. Régebben is foglalkozott és jelenleg is sokat foglalkozik hasonló sorsú gyerekekkel. Sajnálatos módon félreértelmezhetők. Alpolgármester úrral és Polgármester úrral folytatott beszélgetés során elmondták, hogy a feladatát végezheti tovább minden hátrány nélkül. A választások után csoportos létszámleépítés történt, ahol az elsők között szerepelt.

Mindenki tudja, aki ismeri őt, hogy mindig feltalálja magát, így nem szeretne segínyt kérni se a várostól, se Polgármester úrtól. Mindig van munkahelye és keresete, amiből tisztességgel és becsülettel ellátja a családját. Megfizette a város felé az előírt adókat.

Választópolgára ennek a városnak és lehet, hogy Polgármester úrra szavazott. Aktívan résztvett a választási kampányban.

Nem kért állást a várostól, sem a Polgármester úrtól. Egy köztisztviselőben álló személy kereste meg Polgármester urat azzal a céllal, hogy segítse a beiskolázását egy tanfolyamra. Polgármester úr közölte a köztisztviselőben álló személlyel, hogy Vágási Zoltán nem szívesen látott polgár Sajószentpéteren. Feljelentését a köztisztviselőben álló emberre való tekintettel nem tette meg. Kérdése, hogy ha Polgármester úr a város első számú embere, akkor nem segítenie kellene-e a város választópolgárait. Ha nem segít, akkor miért akadályozza a munkahelyteremtési szándékait?

**Dr. Faragó Péter polgármester:** Egyéni problémát mondott el a felszólaló. Először a 8 általános iskolai végzettséggel kapcsolatban adott választ. Első találkozáskor valóban megkérdezte, hogy van-e 8 általános iskolai végzettsége. Amennyiben most találkozónak először, újra feltenné azt a kérdést, hogy van-e nyolc általános iskolai végzettsége. Nem érzi sértő kérdésnek, hiszen azért kereste fel, hogy munkalehetőséget kérjen. Elnézést kért, hogy nem az egyetemi diploma vagy középiskolai végzettség meglétét kérdezte meg.



Sajnálja, hogy a bíróságon nem tette meg a feljelentést. A bíróságon nem lehet azt mondani, amit akar, mint a közmeghallgatáson. A Polgármester hogyan tudja bizonyítani, hogy mi hangzott el. A bíróságon szigorú szabályok vannak. Javasolja, hogy a feljelentést tegye meg, majd ennek során kiderül, hogy volt-e nála, és mondott-e bármit is.

**Vágási Zoltán:** Arra vonatkozóan nem kapott választ, hogy ha nem segíti az elhelyezkedését, miért akadályozza.

**Dr. Faragó Péter polgármester:** Nagyon sokan szeretnének dolgozni. Nem akadályozza az elhelyezkedést, de nem tud részére munkát adni. Miért gondolja, hogy többre jogosult, mint bárki más? Nem tudunk munkát adni, viszont tudunk közmunkát biztosítani. A közeljövőben elindul a közmunkaprogram, melynek keretében erdőműveléssel és hasonló tevékenységekkel foglalkoznak. Ígéretet tett arra vonatkozóan, hogy a közmunkaprogram beindulásáról értesítik. Ennek keretében lehetőség lesz munkavállalásra. Van közmunka, a jövőben is folytatni kívánjuk a programot. Felvetődött az árkokkal kapcsolatos probléma. Az árkok kialakítása elkezdődött, mindenki türelmét kéri, hiszen több évtizedes elmaradást nem lehet bepótolni még 10 év alatt sem. A munkálatok elkezdődtek az alvégen, folytatni fogjuk a csapadékvíz elvezető rendszer kiépítését, itt is van lehetőség a munkavállalásra. Ígéretet tehet arra vonatkozóan, hogy ebben a programban lesz lehetőség munkát vállalni.

**Vágási Zoltán:** Tájékoztatta Polgármester urat, hogy a tanfolyamot elvégezte.

**Dr. Faragó Péter polgármester:** Milyen tanfolyamot végzett?

**Vágási Zoltán:** Közfoglalkoztatás-szervező tanfolyamot.

**Dr. Faragó Péter polgármester:** Városunkban nincs szükség ilyen jellegű tevékenységre. A munkavállalók többsége a polgármester alkalmazásában áll, a polgármester a munkáltató, és nem akarja foglalkoztatni, mint szervezőt.

**Vágási Zoltán:** Úgy érzi, hogy Polgármester úr lejárhatja őt azok előtt, akik előtt eddig nem negatív emberként tűnt fel.

**Dr. Faragó Péter polgármester:** Miért gondolja, hogy a munkalehetőség felajánlása lejáratás?

**Vágási Zoltán:** Köszöni szépen, nem él a lehetőséggel.

**Dr. Faragó Péter polgármester:** Nincs lehetőség arra, hogy szervezőként alkalmazzuk.

**Vágási Zoltán:** Nem érti, hogy miért mondta Polgármester úr, hogy nem szívesen látott személy Sajószentpéteren.

**Dr. Faragó Péter polgármester:** Amennyiben állítását valósnak véli, javasolja, hogy indítsa el a pert.

További észrevételek megtételére adott lehetőséget.

**Hották Csaba:** Kérdése lenne még. Sajószentpétert nem városnak hívja, hanem falunak. Sajószentpéternek annak a részén lakik, ami olyan, mint egy falu. Vízvezető árok az egyik oldalon van, a másik oldalon nincs, a Toboz úton nincs. Lentebb, az Alpolgármester úr utcájában van, a feljebb lévőben már nincs.

A Kandó Kálmán utcán a hótológép akkor tolta el a havat, amikor lejárták. A feleségének infarktusa volt, három naponként vitte a mentő. A hótológépnek a Kurucz utcában is el kellett volna a havat takarítani az építési telkek felé. Az Élmunkás úton a gép a havat rátolta a járdára. Kérdése, hogy ha baleset éri, ki a felelős. Polgármester úr hiába jogász, ő hét évig járt a bíróságra hasonló baleset miatt, ami munkahelyi baleset volt. A bírónő első kérdése az volt, hogy járda van-e, felfestett fehér vonal van-e. Kétszer volt megtekinteni a helyszínt. Cukorbetegsége miatt a Harica ABC-be jár

kenyeret vásárolni.

A templom után, a Bányász útnál kezdődik a vízelvezető a föld alatt. Szépen megcsinálták, de a víz a Kandó Kálmán utcán az úton folyik. A Városgondnokság vezetője a feleségének azt mondta, hogy a víz megtalálja az útját. Az Alpolgármester úr korábban KÖSZI vezetőként azt mondta, hogy azért nem vezették le a vizet, mert az alatta lévőket önti el a víz. A Nyögő patak korábban is elöntötte őket.

**Dr. Faragó Péter polgármester:** Mi a kérdése?

**Hották Csaba:** Egy éve a műszaki osztály részére ajánlottan elküldésre került a levél, mert az igazgatónő mondta, hogy írásban kell beadni. Miért nem mondták 16 év alatt, hogy írásban kell nyújtani a kérelmet, írjuk le, mert a szó elszáll? Tudna ezzel kapcsolatban nyilatkozni, de mivel Polgármester urat régóta ismeri, így nem mond semmit sem. Polgármester urat a horgászegyesületből ismeri.

**Dr. Faragó Péter polgármester:** Hatezer tag van, mindenkit nem ismerhet személyesen.

**Hották Csaba:** A Szeles aknán sokat találkoztak.

**Dr. Faragó Péter polgármester:** Elnézést kért, rossz a memóriája.

**Hották Csaba:** Lékelőnek egy betongarázst ajánlott, ami azóta sincs.

**Dr. Faragó Péter polgármester:** Kéri, hogy a kérdést mondja el.

**Hották Csaba:** Kérdése, hogy a műszaki osztály miért nem válaszolt a levelére, legalább annyit, hogy foglalkoznak az ügyvel. A kavicsot kihordják a kanyarokba autókkal. A boltnál – azt mondta Polgármester úr a boltvezetőnek – nincs pénz az aszfaltozásra. Az pedig közterület, a kerékpártárolóig a bolt tulajdona. Jelenleg nagyon magas a padka, bár raktak oda zúzottkővet, de a mozgáskorlátozottak mopedekkel nem tudnak közlekedni és előbb-utóbb a mopedek tönkremennek. Tavalyi példa, aki itt volt a közmeghallgatáson.

Kérdése, hogy mikor lesz a Kurucz utcában megcsinálva a vizesárok. A teherautók nem tudnak közlekedni, mert annyira elázott a talaj.

**Dr. Faragó Péter polgármester:** A városban nagyon sok járda és árok hiányzik. Hiába kezdte el 10 évvel ezelőtt, nem tudja bepótolni sok évtized hiányosságát. Össze lehet számolni, hogy hány kilométer út és járda van Sajószentpéteren. Nagyon sok helyen még nincs járda vagy rossz állapotban van. A csapadékvíz elvezetőikkel a korábbi években semmi nem történt. A közmunkásokkal – akiket állandóan kritizálnak – elkezdte a csapadékvíz elvezetését az alvégen. 300 millió Ft-os pályázatot nyújtottunk be, hogy a város másik végén - ahol a legszükségesebb – folytatni tudjuk a csapadékvíz elvezető kiépítését. Bízunk a pályázat sikerességében. Az elmúlt években a pályázatok 90 %-ban sikeresek voltak. Nem megoldás a csapadékvíz elvezető kiásása, burkolni is szükséges.

A járdák építése elkezdődött. A képviselő-testület hozott döntést arra vonatkozóan, hogy milyen fontossági sorrendben történjen a járdák felújítása, figyelembevéve az anyagi lehetőségeket.

Abban az esetben tudjuk a Kurucz utcában a problémát megoldani, ha az anyagi lehetőségünk engedi. Amennyiben nem jelent nagy anyagi kiadást, ígéretet nem tud tenni, de elképzelhető, hogy megoldható a probléma. A városban sok helyen kellene járdát építeni.

**Hották Csaba:** Nem a járdával van gond.

**Dr. Faragó Péter polgármester:** Azt említette, hogy nincs járda.

**Hották Csaba:** Van járda, csak a csík nincs felfestve.

**Dr. Faragó Péter polgármester:** Sok helyen nincs járda, és sok helyen nincs felfestve a vonal. További hozzászólásokra ad lehetőséget.



**Jurkó János:** Kérdése, hogy az előttük lévő vízelvezető ároknál megoldható-e, hogy el tudjon folyni a víz. Azon a részen, ahol Böszörményi bejár az autóval, valamit el kellene helyezni, hogy át tudjon folyni a víz. Van két ház, melynek a tulajdonosát fel lehetne szólítani, hogy ássa ki az árkot, mivel valamikor a tulajdonosok maguk ásták ki az árkokat. László Jutkáig el tud folyni a víz, tovább nem. Két lakásnál kellene az árkot helyreállítani, és akkor a víz el tudna folyni.

**Kraj István (Sajószentpéter, Bocskai út 14.):** Január 13-án, 14-én és 15-én esett a hó, de a hóeltakarító gépek csak hétfőn kezdték meg a munkát. Mi ennek az oka?  
Köszöni a Városgondnokság dolgozóinak a munkát, akik a hóeltakarításban résztvettek.

**Dr. Faragó Péter polgármester:** A gép nem tud egyszerre több utcában takarítani. Köszöni a Városgondnokság munkáját. A Városgondnokság vezetője vasárnap is dolgozott, a teát ő főzte a dolgozóknak. Nagyon kemény munkát végeztek. Az egyik pályázatunkban szerepel egy traktornak a beszerzése, melyre a döntés megszületett. Ehhez a traktorhoz veszünk egy előlapot, ami a hóeltakarításra alkalmas. A havazás az egész országban gondokat okozott. Egyszerre mindenhol azonnal nem lehet a takarítást megoldani.

Várja a további hozzászólásokat.

**Samu István volt polgármester:** Az alvég polgáraként kíván hozzászólni az önkormányzati tevékenységhez. A korábbi években is tervezte, hogy a közmeghallgatáson részt vesz, de olyan feladatokat kellett ellátnia, melyek sajnos olyan időpontokhoz kötődtek, hogy nem tették lehetővé a részvételét. Széleskörű kitekintéssel olyan problémákat vet fel, amelyeket mellveregetés helyett valós gondként tesz szóvá. Első és legfontosabbként említette, hogy országosan híresek vagyunk. Az ország legszennyezettebb területe Sajószentpéter. Mindenki tudja, hogy a szennyezés háromszorosa a megengedett értéknek.

Az elkerülő úttal mi van? Dávidné Szöllősi Ágnes asszony nem kapott választ a képviselő-testületi ülésen feltejt kérdésére, hogy kikkel és miről tárgyalt vagy levelezett a polgármester. Kéri Polgármester urat, hogy adjon választ a következő kérdésre. Az előkerülő út megépítése sürgős a mai körülmények között. A civilizált város érdekében kivel, hogyan levelezte le, volt erre képessége vagy tehetsége? Vagy korlátozta valaki? Kéri erre a választ Dávidné Szöllősi Ágnes nevében is.

Nagyon fontos az elkerülő út megépítése. Tisztában van azzal, hogy 100 %-os megoldást nem fog nyújtani, de az átmenő forgalom a szemetet nem fogja felkavarni a városban.

A csemetkert kérdésére áldást lehet vetni. Felszántásra került. Soha ipari tevékenységre nem fog szerepet kapni.

Az Üvegyárral, mint iparterülettel, nem tudják az emberek, mi történik. Legutóbbi közmeghallgatáson – amit megdöbbenéssel hallgatott – Polgármester úr közölte, hogy nem meri elmondani, mi is történik a tulajdonosok részéről, etikailag nem mondhatja el. Az üvegyári proletároknak illő lenne elmondani, hogy a jelenlegi tulajdonosi kör milyen sötét szándékkal kíván élni. Adja meg a proletároknak a tájékoztatást.

Mellveregetésként elhangzott, hogy mennyire dicsérik Sajószentpéter városképét. Elmondta, hogy ha a városban végigmegy, egy kép jelenik meg számára, Kazincbarcikán a városközpontban elnevezett Libalegelőhöz hasonlóan, Sajószentpéteren is libalegelő van. Amennyiben nem lehet mit kezdeni a LIDL által beruházási céllal felvásárolt, leszanált területtel, kérése, hogy legalább az elnevezése történjen meg. Sajószentpéter történelmi múltját ismerve javasolta, hogy a tér Rákosi Mátyásról legyen elnevezve.

Mint beruházásban jártas szakember elmondta a véleményét az Uniós források felhasználásáról. Megdöbbenette, hogy jelenleg milyen Uniós beruházási gyakorlat él. Amikor látta, hogy a beruházásokat milyen hatékonysággal és pénzügyi ráfordítással végzik, azon csodálkozott, hogy miért nem buktatnak le embereket. Kiderült, hogy Magyarországon a beruházásokkal kapcsolatos visszaéléseket majd csak az Unió buktathatja le, mivel Magyarországon ilyen igazságszolgáltatás és számonkérés nincs. Az OLAF ellenőríz és igazolja, hogy az Uniós beruházások, a pénz felhasználása kész család, maffia tevékenység. Kérdése, hogy Sajószentpéteren történt-e ilyen eset.



Emlékeztette a Polgármester urat és a képviselő-testületet, hogy a 2010. évi zárszámadáskor elhangzott, 340 millió Ft hiány van, ami az önkormányzat számlahiánya volt. Erről Polgármester úr és Kocsi Tibor képviselő úr azt nyilatkozta, hogy nem tudtak róla. A pénzügyi osztályvezetőnek felmondtak és minden elhallgatásra került. A 340 millió Ft-os hiány az Uniós beruházások keretében megvalósult kifizetések eredménye. A kérdést akkor feltette a jelenlegi Jegyző asszonynak, hogy adtak-e ők tájékoztatást arról, hogy a 340 millió Ft mire került felhasználásra. Válaszként elhangzott, hogy ezek egyéb ráfordítások voltak. Egyéb ráfordítás az Uniós ráfordításon túl. Orbán Viktor elkönyvelte és hozzátette az ország adósságállományához a kötvénypénzzel együtt és az országos közösség fizeti meg. Arra vonatkozóan tette fel kérdését, hogy figyelemmel kísérte-e valaki, hogy az Uniós kötvénypénzből megvalósult beruházások milyen pénzügyi hatékonyságot tükröznek és volt-e Sajószentpéteren olyan visszaélés, mint amelyet a négyes metrónál ma már felmutatnak.

A 2016. évi és a jelen pénzügyi gazdálkodási elv lényege az, hogy elkészül a költségvetés, mely tartalmaz bevételi tervet és kiadási tervet. A kettő nem fedi egymást, tehát hiány van a költségvetésben és ennek ellenére rátervezésre kerül sor, amit majd kiegészítő támogatásként az állam biztosít. Amennyiben az állam nem biztosítja a kiegészítő támogatást és az önkormányzat által pénzügyi kötelezettség vállalására kerül sor, azt jelenti, hogy a város pénzügyileg ellehetetlenül. Eladósodásra nem kerülhet sor, mert törvény tiltja. Tavaly 250 millió Ft-os hiánynak nem volt meg a fedezete, a 2017. évben 150 millió Ft-nak nincs fedezete. Elhangzott plusz tv csatornára vonatkozó igény. Szükség van rá. A 2017. évi 1,6 milliárd forintos költségvetésből a betervezett fejlesztési beruházásra kevesebb jut, mint a Sajó TV-re és az újságra.

Kéri Polgármester urat, hogy tájékoztassa a polgárokat arra vonatkozóan, hogy az önkormányzatnak a törvényes kiadási kötelezettségén túl milyen önként vállalt kiadási kötelezettségei vannak és ez összeszerűen mennyi. Mindezek ismeretében kiderül, hogy milyen felelősséget hordoznak a jövőt illetően, előrelátást a költségvetésben a képviselők.

Annak idején súlyos vád érte azért, hogy az intézmények kihasználtsága mennyire lecsökkent, főleg az oktatási intézményeké, és ezek továbbműködtetése mennyire igazolt lenne. Válaszként kapta, hogy az épületekkel mi fog történni, üresen fognak állni. Évek óta állnak, ami nem a legnagyobb baj, hanem mennek tönkre, leértékelődnek. Kérdése Polgármester úrhoz, hogy a polgármesternek az ilyen vagyoni tönkremenetelének a megelőzése nem lenne-e a feladata.

A 2-es iskola a csapadékvíz miatt nagyon tönkrement.

Az önkormányzat sok feladatra hivatkozik, de a kormány nagyon sok feladatot átvett az önkormányzatoktól, ami kiadási oldalról nem termeli pluszba a települési költségvetést. A város többet érdemel, mint amit kap. Jelen pillanatban a lakosság szám nagyon csökken. Kiadási oldalon a gyermekétkeztetésre kevesebbet kellett tervezni, mert a gyermeklétszám is csökken.

Kéri a képviselőket, hogy tegyenek meg mindent azért, hogy Sajószentpéter továbbra is fenn tudjon maradni és boldogulni tudjon.

**Dr. Faragó Péter polgármester:** További hozzászólásra ad lehetőséget.

**Samu István volt polgármester:** Az elmúlt évben ünnepeltük az 56-os forradalom 60. évfordulóját. Az 50. évfordulón elismerésben szeretne volna azt a polgárt részesíteni, aki leverte a vörös csillagot a városházáról. Annak idején az MSZP-s képviselők és társai leszavagták ezt a javaslatot, ezután a megyei közgyűlésen, Gyárfás Ildikónak tett javaslatot, hogy elismerésben részesüljön a polgár. Erre sem akkor, sem a 60. évfordulón nem került sor. A Sajó újság szerkesztőjének javasolta, hogy keressék fel azt a személyt, aki leverte a vörös csillagot a városházáról. Az újságban nem jelent meg. A levelet, amit a kitüntetés kezdeményezésére írt, elhozta a szerkesztő úrnak megjelentetés céljából. A közmeghallgatáson történő megjelenésének az is oka, hogy az elmúlt közmeghallgatáson a polgármester és egy polgár azon vitakoztak, ki a sajószentpéteri. Vannak még sajószentpéteriek, akik inkább tartják magukat sajószentpéterinek, mint miskolcainak.

**Dr. Faragó Péter polgármester:** További hozzászólásra ad lehetőséget.

**Vágási Zoltán:** 20 éve a Magyar Labdarúgó Szövetség játékvezetője. Hétről-hétre vezet mérkőzést. Hétről-hétre történnek olyan szabálytalanságok a pályán, amit piros vagy sárga lappal büntetni kell. Ha letelik a büntetés, tiszta lappal kezd a következő mérkőzést.

**Dr. Faragó Péter polgármester:** Nem érti, miért kell erről tudni a polgármesternek, ő nem a szakosztály vezetője.

**Szabó Péter (Sajószentpéter, Tizeshonvéd u. 56.):** Észrevételei: Sajószentpéteren nagyon sok az illegálisan lerakott szemét. A közbiztonság nem megfelelő, a játszótéren a szalonnasütőt több esetben rakta vissza, amit mindig leborítanak. A harmadik problémája a járdák minősége, leginkább a Bányász úton.

**Dr. Faragó Péter polgármester:** Az első két felvetésével egyetért. A járdákkal kapcsolatban a már elhangzottakat tudja válaszolni, nem lehet mindent ilyen rövid idő alatt bepótolni.

További felszólalásra ad lehetőséget.

**Kraj István:** Egyetért a Szabó Péter által elmondottakkal. A polgárőrök este 9-10 órakor ellenőrzést tartanak a játszótéren, ahol a fiatalok kint vannak és rendesen viselkednek. Későbbi időpontokban történnek a rongálások. A játszótérekre bevitt kutyák miatt a felszólítás megtörténik, de eredménytelenül.

**Dr. Faragó Péter polgármester:** Egy hosszú felszólalás hangzott el, melyre a polgármesternek jogszabályi előírások alapján válaszolni kell a közmeghallgatáson vagy 15 napon belül írásban. A hosszú monológban két kérdés hangzott el. Az egyik a 26-os úttal kapcsolatosan. Válaszként elmondta, hogy sajnos nem valósult meg az elkerülő út megépítése. Már 2010 előtt meg kellett volna épülnie az útnak, mint ahogy a 4 sávós út megépült és sajnos nem folytatódott. Demeter Zoltán képviselő úr a közeljövőben egy olyan megbeszélést tart, melyen ezzel fognak foglalkozni. A második kérdés a költségvetésben vállalt nem kötelező feladatokra vonatkozott. Javasolja Samu Istvánnak, hogy az interneten a költségvetést tételesen megtekintheti. A többivel nem kívánt foglalkozni, nem a közmeghallgatásra tartozó téma.

További lakossági kérdés, bejelentés nem volt, polgármester úr a közmeghallgatást 18 óra 06 perckor bezárta.

K.m.f.

Dr. Guláné Bacsó Krisztina  
jegyző  
távollétében:



  
Dr. Faragó Péter  
polgármester

  
dr. Balogh Zoltán  
aljegyző